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Oponentský posudek 
 
Posuzovaná práce svým rozsahem i zpracováním překračuje minimální požadavky na 
formální charakteristiky diplomových prací a nevykazuje žádnou shodu s jinými díly, 
takže úspěšně prošla testem na plagiátorství. Z hlediska formálního členění, grafické 
úpravy, volby nadpisů, názvů kapitol i propor čního vyvážení jejich rozsahu nemám 
důvod k žádným připomínkám. Po stránce slohové, gramatické i editační považuji práci 
za bezchybnou.  

Autor rozd ělil práci do šesti kapitol. V 1. kapitole vymezuje základní pojmy jako je 
autorské právo, autorské dílo, autor a samozřejmě i pojem pro práci stěžejní, tj. 
počítačový software. Tuto kapitolu považuji za zdařilý úvod ke kapitolám, které 
následují. Druhá kapitola je věnována mezinárodní právní úpravě týkající se ochrany 
počítačového software a hodnotím jí jako ucelený přehled základních mezinárodních 
úmluv, včetně sekundárního práva Evropské unie. Ve 3. kapitole rozebírá autor 
autorství počítačového software ze všech hledisek, která je možno v právní analýze 
použít. V dalších dvou kapitolách se již autor věnuje hlavnímu tématu své práce, tj. 
popisu a analýze základních prvků ochrany počítačového software, které pojednává jak 
v jednotlivostech, tak ve vzájemných souvislostech, a to i s mezioborovým přesahem do 
práva patentového. Poslední kapitola pak obsahuje komentovaný výběr z relevantní 
judikatury tuzemské i zahraniční.  

Ve všech těchto kapitolách autor prokazuje znalost právní úpravy zvoleného předmětu 
práce, znalost tuzemské i zahraniční literatury vážící se k tématu i schopnost s právními 
a literárními prameny pracovat. Výsledkem je text, který je srozumitelný, logicky 
provázaný i odborně podložený.  

S uspokojením konstatuji, že posuzovaná práce patří rozhodně mezi ty kvalitní a 
navrhuji klasifikovat ji jako výbornou. P ři obhajobě diplomové práce bych se rád 
autora dotázal s odkazem na jeho úvahy de lege ferenda v závěru práce, jak by podle 
jeho představ měla být legální definice počítačového software konstruována.  
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